МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СТАНЦИЯ ЮНЫХ ТЕХНИКОВ» АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

692760, Приморский край, г. Артем, ул. Кирова, 21

тел/факс (842337) 4-33-55.

ПРИНЯТО на Педагогическом совете МБОУДО СЮТ Протокол №3 от «14» апреля 2023 г.



ОТЧЕТ

о результатах самообследования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» Артемовского городского округа за 2022 год

г. Артем 2023 год.

Содержание

І. АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ	3
1.1 Общие сведения о МБОУДО СЮТ	3
1.2 Структура управления МБОУДО СЮТ	4
1.3 Организационно-управленческая деятельность учреждения	7
1.4 Содержание, качество и организация образовательного процесса в учреждении	7
1.4.1 Содержание и организация образовательного процесса	7
1.4.2 Совершенствование контроля качества образования и деятельности учреждения	11
1.4.3 Дополнительные образовательные услуги.	11
1.5 Характеристика контингента обучающихся (данные по состоянию на 31.12.2021г.)	11
1.6 Результаты творческой деятельности воспитанников МБОУДО СЮТ за период с 01.01.2021 31.12.2021 гг.	
1.7 Взаимодействие с государственными, муниципальными, общественными организациями	15
1.8 Условия обеспечения образовательного процесса	16
1.8.1 Кадровый потенциал.	16
1.8.2 Методические обеспечение образовательного процесса	17
1.8.3 Информационное обеспечение	17
1.8.4 Материально-техническая база	18
1.9 Общие выводы	20
II. РЕЗУЛЬТАТЫ АНАЛИЗА ПОКАЗАТЕЛЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ	21
2.1 Показатели деятельности организации дополнительного образования, подлежащей самообследованию	21
заключение	25

І. АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

Анализ деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» Артемовского городского округа (далее – МБОУДО СЮТ) представлен в виде количественного отчета (статистика), анализа деятельности по реализации поставленных задач и анализом работы учреждения.

1.1 Общие сведения о МБОУДО СЮТ

Полное наименование образовательного учреждения:

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» Артемовского городского округа.

Учредитель:

Муниципальное образование Артемовский городской округ в лице администрации Артемовского городского округа.

Историческая справка:

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» Артемовского городского округа является правопреемником Детской технической станции города Артема, созданной в 1937 году.

В 1965 году Детская техническая станция была переименована в станцию юных техников Артемовского городского отдела народного образования Приморского края и располагалась по адресу: г. Артем, ул. Партизанская, 1. С 1979 года «Станция юных техников» Артемовского городского отдела народного образования Приморского края располагается по адресу: г. Артем, ул. Кирова, 21.

На основании постановления главы администрации города Артема от 26.02.1993 №64 «Станция юных техников» Артемовского городского отдела народного образования была переименована в муниципальное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» (свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 26.02.1993 № 427).

На основании постановления главы города Артема от 15.08.2002 № 995 «Об изменении наименования и принятии новой редакции Устава муниципального учреждения дополнительного образования «Станция юных техников»» муниципальное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» переименовано в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Станция юных техников» (свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 23.12.2002, серия 25 № 02169042).

Постановлением администрации Артемовского городского округа от 29.12.2010 № 2513-па «Об изменении типа муниципальных образовательных учреждений Артемовского городского округа в целях создания муниципальных казенных образовательных учреждений Артемовского городского округа» тип муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных техников» города Артема изменен на муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Станция юных техников» Артемовского городского округа.

На основании постановления администрации Артемовского городского округа от 28.10.2013 № 2844-па «Об изменении типа муниципальных казенных образовательных учреждений Артемовского городского округа в целях создания муниципальных бюджетных образовательных учреждений Артемовского городского округа» (в ред. от 10.12.2013 № 3279-па) тип муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных техников» Артемовского городского округа изменен на муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» Артемовского городского округа.

Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации КПП 250201001, 11 февраля 1997 г., Свидетельство о постановке на учёт российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения серия 25 № 003949004, выдано Межрайонной ИФНС России №10 по Приморскому краю.

МБОУДО СЮТ осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии на осуществеление образовательной деятельности, выданной Департаментом образования и науки Приморского края от 07.05.2014 г., регистрационный № 93, серия 25Л01 № 0000523.

Образовательное учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Учредителя, иными федеральными нормативными актами, законодательными актами Приморского края, Уставом Артемовского городского округа, нормативными правовыми актами Артемовского городского округа и органа управления образованием и другими нормативными правовыми актами

Место нахождения МБОУДО СЮТ:

692760, Приморский край, г. Артем, ул. Кирова, 21; 692760, Приморский край, г. Артем, ул. Фрунзе, 40.

Телефоны: 8(42337)4-33-55 E-mail: tehniksut@mail.ru Сайт: www.tehniksut.ucos.ru

Образовательное учреждение является юридическим лицом. Образовательное учреждение имеет печать, штамп, вывеску установленного образца со своим наименованием, с изображением герба Артемовского городского округа. МБОУДО СЮТ владеет на праве оперативного управления помещениями 1 этажа по адресу г. Артем, ул. Кирова, д. 21 и помещением по адресу г. Артем, ул. Фрунзе, д. 40 и прилегающий земельный участок 693,6 кв.м

МБОУДО СЮТ реализует образовательные программы нацеленные на развитие способностей детей в области технического творчества, формирование их профессионального и жизненного самоопределения, посредством создания условий для успешности ребенка не зависимо от социально-экономического статуса их семей по 3 направленностям:

- техническая;
- туристко-краеведческая;
- социально-педагогическая.

Реализацию данных направлений обеспечивает содержание 12 муниципальных образовательных программ и 1 сертифицированная образовательная программа.

1.2 Структура управления МБОУДО СЮТ

Управление образовательным учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.

Единоличным исполнительным органом Образовательного учреждения является его директор, если иное не установлено законодательством Российской Федерации, назначаемый на должность и освобождаемый от должности Учредителем. Директор осуществляет текущее руководство деятельностью Образовательного учреждения, несет полную ответственность за его деятельность и подотчетен Учредителю.

Директор осуществляет следующие функции по организации и обеспечению деятельности Образовательного учреждения:

– действует без доверенности от имени Образовательного учреждения, представляет его интересы в государственных органах, на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в судах общей юрисдикции, арбитражных и третейских;

- в пределах, установленных настоящим Уставом, заключает договоры, выдает доверенности;
- утверждает в установленном порядке документы на списание материальных средств, выделенных за счет средств бюджетов, и материально-технических средств, выработавших установленные ресурсы службы;
- в пределах компетенции издает приказы и дает указания, обязательные для всех работников Образовательного учреждения. Приказы и распоряжения директора могут быть отменены Учредителем только в случаях противоречия их действующему законодательству Российской Федерации, нормативным и правовым актам Артемовского городского округа;
- принимает на работу, увольняет работников Образовательного учреждения, осуществляет перемещение работников Образовательного учреждения в пределах штатного расписания и структуры Образовательного учреждения;
 - разрабатывает штатное расписание Образовательного учреждения;
- распределяет обязанности среди заместителей, устанавливает степень их ответственности и степень ответственности руководителей структурных подразделений (при их наличии);
- обеспечивает меры пожарной безопасности в отношении имущества, переданного в оперативное управление, и в помещениях, используемых Образовательным учреждением по иным основаниям;
- осуществляет подбор, прием на работу и расстановку работников
 Образовательного учреждения и несет ответственность за уровень их квалификации;
- непосредственно обеспечивает осуществление образовательного процесса в соответствии с настоящим Уставом, лицензией и свидетельством о государственной аккредитации;
- обеспечивает организацию и выполнение мероприятий по гражданской обороне в случае чрезвычайных ситуаций, а также обеспечивает выполнение распоряжений начальника штаба ГО;
- несет ответственность за организацию, полноту и качество воинского учета, согласно установленным правилам;
- несет персональную ответственность за целевое использование бюджетных средств;
- в установленном порядке предоставляет бюджетную, налоговую и статистическую отчетность в соответствующие органы, определенные законодательством;
- осуществляет иные функции, вытекающие из целей и задач Образовательного учреждения, определенные действующим законодательством и настоящим Уставом.

В административный состав входят:

Директор – Анистратенко А.В.

Главный бухгалтер – Архипова Н.В.

Зам. директора по УВР –

Коллегиальными органами управления МБОУДО СЮТ являются:

- общее собрание работников Образовательного учреждения;
- педагогический совет Образовательного учреждения.

К компетенции Общего собрания относятся следующие вопросы:

- обсуждение проекта коллективного договора и принятие решения о его заключении;
- рассмотрение Правил внутреннего трудового распорядка Учреждения и иных локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права;
- выборы в совет Учреждения и комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений своих представителей;

- выборы в комиссию по трудовым спорам представителей работников или утверждение их после делегирования представительным органом работников;
- рассмотрение вопросов о представлении работников к государственным и ведомственным наградам (поощрениям), другим видам поощрения и награждения;
- рассмотрение вопросов безопасности условий труда работников Учреждения, охраны жизни и здоровья учащихся, развития материально-технической базы Учреждения;
 - решение иных вопросов в соответствии с трудовым законодательством.
- В Педагогический совет входят все педагогические работники, состоящие в трудовых отношениях с МБОУДО СЮТ (в том числе работающие по совместительству и на условиях почасовой оплаты).
- В Педагогический совет также входят директор МБОУДО СЮТ, все его заместители. Председателем Педагогического совета является директор.

Педагогический совет собирается на свои заседания не реже одного раза в квартал.

К компетенции Педагогического совета относится решение следующих вопросов:

К компетенции Педагогического совета относится:

- внесение предложений директору по основным направлениям образовательной деятельности Учреждения, включая предложения по перспективе (стратегии) развития;
- внесение предложений директору по изменению устава, локальных нормативных актов по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе затрагивающих права и обязанности обучающихся;
- внесение предложений директору о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, оборудованию помещений в соответствии с требованиями;
- согласование положений о структурных подразделениях, осуществляющих образовательную деятельность;
- разработка образовательных программ, в том числе учебных планов, календарных учебных графиков, методических материалов и иных компонентов образовательных программ;
 - согласование разработанных образовательных программ;
- выбор направлений научно-исследовательской, инновационной деятельности в сфере образования, взаимодействия Учреждения с иными образовательными и научными организациями;
- согласование локального нормативного акта об аттестации педагогических работников;
- определение форм, периодичности и порядка проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;
- согласование локального нормативного акта об осуществлении текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;
- совершенствование методов обучения и воспитания с учетом достижений педагогической науки и передового педагогического опыта, внедрение образовательных технологий, электронного обучения;
- внесение предложений директору по вопросам повышения квалификации педагогических работников, развитию их творческой инициативы;
 - представление к поощрению обучающихся и педагогических работников;
- решение вопроса о применении мер педагогического воздействия в отношении обучающихся, а также согласование отчисления обучающихся в качестве меры дисциплинарного взыскания;
 - решение вопросов перевода обучающихся на следующий год обучения;
 - рассмотрение ежегодного отчета о результатах самообследования;
- выполнение иных функций, вытекающих из настоящего Устава и необходимости наиболее эффективной организации образовательной деятельности

В 2022 году в учреждении работали следующие методические объединения:

МО педагогов дополнительного образования объединений социально-гуманитарной направленности (руководитель Барабаш Ал. А.)

МО педагогов дополнительного образования объединений технической направленности (руководитель Степанова О.А.)

МО педагогов дополнительного образования объединений туристко-краеведческой направленности (руководитель Ширшова А.В.)

1.3 Организационно-управленческая деятельность учреждения

Организационная структура МБОУДО СЮТ отражает направления образовательной деятельности, позволяет осуществлять учебную, учебно-методическую, воспитательную, финансово-хозяйственную и иную деятельность в соответствии с установленными задачами.

Функции и правила работы, система контроля работы и ведения документооборота подразделений обеспечены пакетом документов: штатное расписание; должностные инструкции сотрудников; планы работы и другие документы.

Локальные акты учреждения размещены на официальном сайте.

Ежегодно в Управление образования представляются показатели эффективности работы учреждения, которые свидетельствуют о достаточно хорошем уровне системы управления учреждением.

Выработка управленческих решений, направленных на развитие учреждения, всегда осуществляется с привлечением органов общественного управления, является гласной и открытой.

Администрация активно сотрудничает с профсоюзной организацией МБОУДО СЮТ (председатель первичной профсоюзной организации Н.В. Архипова, главный бухгалтер) в рамках Коллективного договора.

1.4 Содержание, качество и организация образовательного процесса в учреждении

1.4.1 Содержание и организация образовательного процесса

Образовательная деятельность в МБОУДО СЮТ осуществляется в соответствии с:

- Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральным проектом «Успех каждого ребенка» Национального проекта «Образование»;
- Постановлением администрации Приморского края от 12 августа 2019 года №528-па «О внедрении целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей Приморского края (с изменениями, Постановление Правительства Примосркого края №888-пп от 15.10.2020);
- Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
- Уставом МБОУДО СЮТ, утвержденным постановлением администрации Артемовского городского округа от 09.11.2017 № 1428-па;
- локальным актом «Режим занятий обучающихся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» Артемовского городского округа», утв. приказом директора от 07.09.2020 № 26;
- локальным актом «Правила внутреннего распорядка обучающихся», утв. приказом директора от 12.01.2018 года №7/1;
- локальным актом «Правила внутреннего трудового распорядка для работников», утв. приказом директора от 01.03.2017г. №9/1;

- Календарными учебными графиками на 2021/2022 учебный год и на 2022/2023 учебный год.

Обучение в МБОУДО СЮТ осуществляется в разновозрастных группах. Для детей с ограниченными возможностями по желанию родителей может проводиться индивидуальная работа.

МБОУДО СЮТ организует работу с обучающимися в течение всего календарного года, а также в каникулярное время.

Продолжительность учебного года – 36 недель.

Образовательная деятельность строится в соответствии с учебным планом, утвержденным директором МБОУДО СЮТ.

Занятия в детских объединениях ведутся в соответствии с дополнительными общеобразовательными (общеразвивающими) программами, допущенными к реализации на педагогическом совете МБОУДО СЮТ, утвержденными директором, и в соответствие с расписанием работы детских объединений.

Режим занятий устанавливается с учетом возрастных особенностей и требований санитарно-гигиенических норм. В МБОУДО СЮТ устанавливается 6 дневная рабочая неделя.

Продолжительность академического часа для дошкольников -30 минут, для школьников -45 минут; перерыв между каждым учебным часом -10-15 минут.

В период школьных каникул образовательный процесс может осуществляться в форме экскурсий, игр, конкурсов, турниров, викторин, мастер-классов, квестов. В летний период реализуются краткосрочные дополнительные общеразвивающие программы.

Обучение в МБОУДО СЮТ осуществляется в очной форме обучения. В дни непосещения занятий обучающимисяв связи с неблагоприятными погодными условиям или в период карантина для организации учебного процесса с целью выполнения дополнительных общеразвивающих программ в полном объеме занятия могут проводиться с использованием технологий дистанционного обучения.

Основным направлением деятельности МБОУДО СЮТ является реализация дополнительных общеобразовательных программ. В таблице 1 представлена динамика дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ по направленностям в 2022 году по сравнению с 2021 годом.

Таблица 1. Динамика реализуемых дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ по направленностям в 2022 году по сравнению с 2021 годом.

No	Дополнительная общеобразовательная (общеразвивающая)	Количест	гво групп
п/п	программа	2021	2022
	Образовательные программы по муниципальному	заданию	
	Техническая направленность		
1	Программа «Начальное моделирование	8	6
2	Программа «Юный моделист-конструктор» (клуб «Авиатор»)	6	6
3	Программа «Робототехника»	6	6
4	Программа «Авиамоделирование»	5	5
5	Программа «Судомоделирование»	6	6
6	Программа «Автоконструкторы»	-	2
7	Программа «Резьба по дереву»	-	2
	ИТОГО:	31	33
	Социально-педагогическая направленно	сть	
1	Программа «Безопасное колесо» (ЮИД)	6	6
2	Программа «Дружина юных пожарных»	4	4
3	Программа «Огневая подготовка»	6	5
	ИТОГО:	16	15
	Туристко-краеведческая направленност	ГЬ	
1	Программа «Юный спасатель»	6	6
2	Программа «Школа безопасности»	13	12
	итого:	19	18
	ВСЕГО программ по муниципальному заданию:	66	66
	Сертифицированные образовательные програ	иммы	
	Техническая направленность		
1	Программа «Компьютерный дизайн»	1	-
2	Программа «Маленький мастер»	-	1
3	Программа «Туристическое многоборье»	2	-
	ВСЕГО сертифицированных программ:	3	1
	Всего групп:	69	67

Исходя из данных таблицы 2, можно отметить следующее, что в 2022 году общее количество групп обучающихся сократилось на 2 группу с 69 до 67. Общее количество кружков увеличилось на 1 кружок: с 12 кружков в 2021 на 13 кружков в 2022 году. Это можно объяснить следующим образом: изменение общественного запроса, коррекция образовательных программ.

Персонифицированное дополнительное образование детей — это система, предусматривающая закрепление обязательств государства по оплате того образования, в котором прежде всего заинтересован ребенок. За именным сертификатом ребенка закреплены бюджетные средства для оплаты кружков и секций дополнительного образования, которые ребенок сможет использовать в любой организации дополнительного образования детей.

В 2022 году вновь разработаны дополнительнаые общеобразовательные и общеразвивающие программы технической направленности «Автоконструкторы» и «Резьба по дереву». В связи с увольнением педагога и на основании анализа общественного спроса изменен перечень реализуемых сертифицированных программ: вместо программ «Компьютерный дизайн» и «Туристическое многоборье» реализуется программа для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Маленький мастер».

Все реализуемые программы МБОУДО СЮТ направлены на:

- формирование и развитие творческих способностей ребенка;
- удовлетворение индивидуальных потребностей обучающихся;
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья учащихся;
 - приобщение обучающихся к общечеловеческим ценностям;
- создание и обеспечение необходимых условий для личностного развития, профессионального самоопределения и творческого труда обучащихся;
 - социализацию и адаптацию обучащихся к жизни в обществе.
- В ходе реализации программ педагоги используют элементы таких видов педагогических технологий как:
 - игровые;
 - здоровьесберегающие;
 - информационно-коммуникационные (ИКТ);
 - коллективные творческие дела (КТД);
 - проектные;
 - групповые (работа в парах, в звеньях);
 - развивающего обучения;
 - исследовательского и проблемного обучения.

Классификация образовательных программ МБОУДО СЮТ на 31.12.2022 года представлена в таблице 2.

Таблица 2. Классификация образовательных программ МБОУДО СЮТ на 31.12.2022 года.

No	Направленность образовательных программ	Количество	Удельный вес
п/п		программ	программ, %
1	Техническая	8	62
2	Туристско-краеведческая	2	15
3	Социально-гуманитарная	3	23
	Итого:	13	100

Надо отметить, что по-прежнему большую часть реализуемых программ составляют программы технической направленности.

По срокам реализации все программы представлены в таблице 3.

Таблица 3. Удельный вес программ по срокам реализации

Срок реализации	Количество	Удельный вес программ, %
образовательной программы	программ	
Менее года	0	0
1 год	2	15
2 года	11	85
3 года	0	0
4 года	0	0
5 и более лет	0	0

Анализируя данные таблицы 3, необходимо отметить, что по срокам реализации большенство программ рассчитаны на 2 года обучения.

1.4.2 Совершенствование контроля качества образования и деятельности учреждения

В течение 2022 года администрацией МБОУДО СЮТ осуществлялся внутренний контроль. Вопросы и объекты контроля были обоснованы по итогам анализа предыдущего учебного года. Соблюдая принципы гласности и открытости, итоги контроля обсуждались на педагогических советах и совещаниях.

В осуществлении контроля использовались различные виды, формы и методы контроля: посещение занятий и мероприятий, изучение системы работы педагогов. По итогам контроля проводился анализ и отслеживались своевременность и систематичность проверки выполнения решений и рекомендаций. Контроль осуществлялся заместителем директора по УВР МБОУДО СЮТ.

Особое внимание уделяется формам и методам воспитательной работы, методике проведения занятия и сохранности детского контингента.

В соответствии с требованиями санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарноэпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утверждённых Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. № 28 и Положением о приёме обучающихся в МБОУДО СЮТ, с педагогическими работниками проведена разъяснительная работа об организации образовательного процесса и соблюдению прав детей в части обеспечения охраны здоровья. Расписание занятий МБОУДО СЮТ на 2021-2022 уч. год и на 2022-2023 учебный год составлено в соответствии с требованиями Роспотребнадзора. Начало занятий в объединениях МБОУДО СЮТ (в том числе начало организационномероприятий) скорректированы c учетом окончания занятий общеобразовательных учреждениях.

Все обучающиеся имеют медицинские справки о состоянии здоровья с указанием возможности заниматься в системе дополнительного образования. Родители (законные представители) по запросу ознакомлены с документами, регламентирующими деятельность учреждения.

В МБОУДО СЮТ в течение учебного года проводится контроль по проведению инструктажей по технике безопасности, по антитеррористическим действиям и гражданской обороне с обучающимися и сотрудниками образовательного учреждения. Вводный инструктаж по безопасности труда проводят со всеми вновь принимаемыми на работу сотрудниками независимо от их образования, стажа работы по данной профессии или должности. С обучающимися объединений в начале учебного года проводятся вводные занятия по правилам поведения в учреждении.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций и согласно плану, проводятся учебно-тренировочные мероприятия по эвакуации обучающихся из здания по сигналам тревоги при различных чрезвычайных ситуациях.

1.4.3 Дополнительные образовательные услуги

Организация вправе оказывать платные дополнительные образовательные услуги в соответствии с муниципальным заданием.

Выводы:

Разработать тарифы на оказание платных образовательных услуг, возобновить деятельность МБОУДО СЮТ по оказанию платных образовательных услуг.

1.5 Характеристика контингента обучающихся (данные по состоянию на 30.12.2022г.)

На 30.12.2022 года в МБОУДО СЮТ было организовано 67 детских объединений, которые посещают 1603 воспитанника.

В таблице 4 представлены данные по контингету обучающихся в сравнении с предыдущим годом.

Таблица 4. Динамика показателей контингента в 2022 году по сравнению с 2021 годом.

			Уд. вес		Уд. вес	откло	нения
No	Критерии	2021		2022		Абс.	Отн.
1.	Число детских объединений	69		67		-2	97%
2.	Численность кружковцев	1583		1603		+20	101%
3.	Количество детей, занимающихся по направленностям:						
	- техническая	616	39%	681	43%	+65	111%
	- туристско-краеведческая	508	32%	495	31%	-13	97%
	- социально-гуманитарная	459	29%	427	26%	-32	93%
4.	Средняя наполняемость групп	23		23		0	100%

Из данных таблицы видно, что в 2022 году количество детских объединений уменьшилось на 3%, а количество кружковцев, в сравнении с предыдущим годом, увеличилось на 20 человек или на 1%. Средняя наполняемость групп осталась на прежнем уровне. Также необходимо отметить, что изменилась структура контингента по направленностям. Так, например, удельный вес контингента воспитанников технической направленности увеличился с 39% в 2021 году до 43 % в 2022 году.

Причины этого во многом объективные (увольнение работников), а так же повлиял переход на $\Pi\Phi ДО$.

Распределение обучающихся по возрастным категориям на 31.12.2022 года представлено в таблице 5.

Таблица 5. Распределение обучающихся по возрастным категориям на 31.12.2022 года.

$N_{\underline{0}}$	Направленность образовательных	5-9 лет	10-14 лет	15-17 лет	Всего:
Π/Π	программ				
1	Техническая	266	393	53	712
2	Туристско-краеведческая	56	298	141	495
3	Социально-гуманитарная	23	238	135	396
	Итого:	345	929	329	1603

Из данных таблицы 5 видно, что в структуре распределения по возрастным категориям преобладает возрастная категория детей 10-14 лет. На долю этого возраста приходится 58% всего контингента обучающихся. Обучающихся возрастных категорий 5-9 лет и 15-17 лет примерно поровну.

В таблице 6 представлена динамика распределения контингента за 2021 и 2022гг.

Таблица 6. Динамика распределения по возрастным категориям за 2021 и 2022 гг.

Возрастные категории	2021	Уд.вес,%	2022	Уд.вес,%	Отклонения
обучающихся	год				
5-9 лет	419	27%	345	22%	-74
10-14 лет	728	46%	929	58%	+201
15-17 лет	436	27%	329	20%	-107
Итого:	1583	100	1603	100%	+20

Структура контингента обучающихся по возрастным категориям в 2022 году изменилась по сравнению с 2021 годом - в отчетном периоде снизилось количество обучающихся 5-9 лет и 15-17 лет, но значительно увеличилось количество обучающихся возрастной категории 10-14 лет на 12%. В целом произошло увеличение общего количества обучающихся на 1%.

1.6 Результаты творческой деятельности воспитанников МБОУДО СЮТ за период с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 гг.

Каждый педагог использовал в своей работе в 2022 году определенную систему для определения уровня усвоения обучающимися образовательной общеразвивающей программы. Это:

- педагогическое наблюдение;
- внутриколлективные конкурсы;
- участие в выставках, конкурсах, фестивалях, конференциях, слетах олимпиадах разного уровня;
 - соревнования;
 - анкеты, тесты, онлайн-тесты, викторины;
 - творческие работы, проекты;
 - выполнение практических заданий на определенную тему;
 - итоговые занятия.

В течение года каждый педагог провел со своими обучающимися диагностические мероприятия (входящая, текущая и итоговая диагностика), результаты которых в дальнейшем использовал при организации и проведении занятий.

Одним из результатов успешной реализации образовательных программ педагогов МБОУДО СЮТ за 2022 год являются достижения обучающихся. В 2022 году 11562 ребенка участвовали в 146 конкурсных мероприятиях муниципального, регионального, всероссийского и международного уровней. Сравнительные показатели за отчётный период и период прошлого года указаны в таблицах.

Таблица 7. Динамика конкурсных мероприятий по уровням за 2021 и 2022 гг.

Голи		Урс	овень		ВСЕГО
Годы	муниципальный	региональный	всероссийский	международный	BCEIO
2021	109	15	6	6	136
2022	113	21	7	5	146

Анализируя данные таблицы 7, необходимо отметить, что в целом наблюдается положительная динамика по конкурсным мероприятиям муниципального и регионального уровней.

Таблица 8. Динамика количества участников конкурсных мероприятий по уровням за 2021 и 2022 гг.

Голи		Урс	овень		ВСЕГО
Годы	муниципальный	региональный	всероссийский	международный	BCEIO
2021	8313	248	1544	218	10323
2022	9914	365	748	535	11562

Из данных таблицы 8, следует отметить, что в 2022 году увеличилось количество мероприятий муниципального уровня и повысились показатели охвата детей-участников.

Так же следует обратить внимание на тот факт, что 2022 году было охвачено большее количество участников регионального и международного уровней.

Таблица 9. Результативность по уровням мероприятий и направленностям объдинений за 2022 год

Направленность	гь Муниципальный Региональный Всероссий уровень уровень			ский	Межд урове	ународ нь	ный					
	Количество участников	победители	призеры	Количество участников	победители	призеры	Количество участников	победители	призеры	Количество участников	победители	призеры
Технической	4217	943	78	74	12	7	8	1	1			
Туристско- краеведческой	761	61	37	106	9	19	6		1			
Социально- гуманитарной	3336	331	49	69	6	4	1527	33		198	15	12
Итого:	8314	1335	164	249	27	30	1541	34	2	198	15	12

Согласно данным таблицы 9 наибольшая доля участников приходится на мероприятия муниципального уровня и составляет 81%, на мероприятия всероссийского уровня приходится 15% всех участников, наименьшую долю в структуре участников занимают региональный — 2,5% и международный уровни — 1,5%. Если рассмотреть структуру участников по уровням и напрвленностям, то необходимо отметить, что на муниципальном уровне наибольшее количество участников приходится на кружки технической направленности (50%) и сойиально-гуманитарной направленности — 40%. На региональном уровне наибольшее количество участников приходится на кружки туристко-краеведческой направленности и составляет 42%. На всероссийском уровне наибольшее количество участников — у кружков социально-гуманитарной направленности (99%). Такая же картина и на международном уровне. Всего победителей и призеров за 2022 год 1619 человек, доля победителей и призеров от общего количества принявших участие состовляет 15,7%.

Однако следует обратить внимание на увеличение показателя охвата конгингента обучающихся в мероприятиях регионального и международного уровней.

Достижения обучающихся МБОУДО СЮТ за 2022 год.

- 1. Миникеев Богдан, кружок «Юный спасатель» 1 место в открытом первенстве г. Б. Камень по скалолазанию;
- 2. Быкова Светлана, кружок «Юный спасатель» 1 место в открытом первенстве г. Владивостока по ориентированию;
- 3. Ширшов Александр, кружок «Дружина юных пожарныъх» 3 место в региональном этапе всероссийского героико-патриотического фестиваля «Звезда спасения»;
- 4. Криков Марк, кружок «Дружина юных пожарныъх» призер в региональном этапе всероссийского конкурса творчества по ПБ «Неопалимая купина»;
- 5. Голубев Глеб, кружок «Судомодельный» призер приморского фестиваля технических видов творчества «Аква-Техно-Шоу–22»;
- 6. Исаев Андрей, кружок «Судомодельный» призер приморского фестиваля технических видов творчества «Аква-Техно-Шоу–22»;
- 7. Ширшов Александр, кружок «Юный спасатель» 1 место в краевых соревнованиях по ШБ этап «Спорт. туризм и ориентироввание на местности»;
- 8. Косяк Игорь, кружок «Юный спасатель» 1 место в краевых соревнованиях по ШБ этап «Спортивный туризм»;

- 9. Пушкарев Макар, кружок «Юный спасатель» 1 место в краевых соревнованиях по ШБ этап «Спорт. Ориентирование по пересеченной местности»;
- 10. Косяк Арина и Таланова Ирина, кружок «Юный спасатель» 3 место в Кубке Приморского края по спортивному ориентированию этап «Ночная эстафета»;
- 11. Кравченко Гордей, кружок «Судомодельный» II местов межрегиональных соревнованиях по судомодельному сдорту (класс F-3E);
- 12. Полозов Максим, кружок «Юный спасатель» 2 место в краевых соревнованиях по спортивному ориентированию для начинающих;
- 13. Яхновская Ксения, Тажетдинова Дарья, Староверова Мария, кружок «Безопасное колесо» 3 место в краевом конкурсе социальной рекламы «ПДД: взгляд из-за парты»;
- 14. Григорьева Ирина, Потапов Влаадислав, Радецкая Ксения, Гутник Елизавета, Демченко Егор, кружок «Безопасное колесо» 1 место в Междунородной олимпиаде по ПДД «Глобус»;
- 15. Команда «Сфетофорчик» (МБОУ СОШ № 17), кружок «Безопасное колесо» призеры регионального этапа Всероссийского конкурса «Безопасное колесо»;
- 16. Вылегжанин Захар, кружок «Судомодельный» 2 место в Первенстве России по судомоделированию среду учащихся Дальневосточного ФО;.
- 17. Леднева Ирина, кружок «Огневая подготовка» 1 место во всероссийском конкурсе «Военная техника»;
- 18. Барабаш Дарья, кружок «Юный моделист-конструктор» 1 место во всероссийском конкурсе «Декоративно-прикладное творчество» (лепка);
 - 19. Королев Александр, кружок «Начальное моделирование» (объемная аппликация);
- 20. Бухтияров Денис, кружок «Автоконструкторы» победитель всероссийского конкурса «Нравственно-патриотическое воспитание»;
- 21. Прожико Семен и Тарасов Артем, кружок «Юный моделист-конструктор» 1 место во всероссийском конкурсе детского творчества «Осеннее творчество»;
- 22. Дорохова Мария, кружок «Начальное моделирование» 1 место во всероссийском конкурсе детского творчества «Осенняя фантазия»;
- 23. Бондарь Мария, Данильченко Максим, кружок «Дружина юных пожарных» 2 место во всероссийской олимпиаде по ППБ «Не шутите с огнем»;
- 24. Вдовенко Екатерина, Самойленко Григорий, кружок «Безопасное колесо» 1 место во всероссиийской олимпиаде по ПДД «Страна светофория»;
- 25. Нагорянский Альберт, кружок «Робототехника» призер регионального этапа Всероссийских соревнований «РОБОФЕСТ» (сборка робот-платформы).

1.7 Взаимодействие с государственными, муниципальными, общественными организациями

Социальными партнерами МБОУДО СЮТ являются общеобразовательные учреждения, учреждения дополнительного образования, общественные организации Артемовского городского округа, 19 ОФПС по Приморскому краю, ОГИБДД ОМВД России по городу Артёму, региональный модельный центр Приморского края.

Основные партнеры в работе — это родители и семья. Родители и дети периодически вовлекаются в совместную деятельность, родители выезжают с детьми на тренировочные и показательные соревнования, принимают участие в конкурсах и оформлении выставочных экспозиций.

Выводы:

Анализ проведенной работы по реализации социальных образовательных проектов говорит о необходимости и в дальнейшем осуществлять совместную деятельность с государственными, муниципальными, общественными организациями и учреждениями.

1.8 Условия обеспечения образовательного процесса.

1.8.1 Кадровый потенциал.

Руководством МБОУДО «Станция юных техников» ведется систематическая работа по укомплектованию и подбору педагогических работников. Образовательный процесс осуществляют высококвалифицированные специалисты, имеющие большой опыт педагогической или практической деятельности.

Процесс обучения осуществляют 13 штатных педагогов дополнительного образования. В числе педагогов имеют высшую квалификационную категорию -3 человека, первую квалификационную категорию -3 человека. Доля педагогов с высшей и первой категорией 46%. По стажу педагогической работы педагогический персонал характеризуется следующим образом: менее 2 лет -8% (1 чел), от 2 до 5 лет -8% (1 чел.), от 5 до 10 лет -15% (2 чел.), от 10 до 20 лет -39% (5 чел.), свыше 20 лет -30% (4 чел.).

Возрастной состав преподавателей характеризуется следующим образом: в возрасте от 25 до 35 лет -8% (1 чел.), 35 и старше -82% (12 чел.), средний возраст - составил 50,5 лет.

Имеется план повышения квалификации, который предусматривает учебу преподавателей на курсах повышения квалификации не реже одного раза в 3 года. В 2022 году повысили свою квалификацию 10 человек.

В таблице 10 представлена динамика структуры кадров МБОУДО СЮТ в 2021-2022 годах.

	Штатные сотрудники, из них Совместители, из						них	
Годы	АУП	педагогический персонал	увп	обслуживающий персонал	АУП	педагогический персонал	увп	обслуживающий персонал
2021	3	16		7	0	0	0	0
2022	2	13		7	0	0	0	0

Таблица 10 – Динамика структуры кадров МБОУДО СЮТ в 2021-2022 годах.

Согласно данных таблицы 10 за анализируемый период в структуре кадров преобладают штатные работники. В 2022 году количество педагогов дополнительного образования уменьшилось на 3 человека в связи с увольнением.

В таблице 11 представлена динамика уровня квалификации педагогического персонала за 2021-2022 гг.

Таблица 11. Динамика уровеня квалификации педагогического персонала за 2021-2022 гг.

Годы	соотве		I категория		высшая категория		Всего
ТОДЫ	кол-во	%	кол- во	%	кол- во	%	20010
2021	8	53%	3	20%	4	27%	15
2022	7	54%	3	23%	3	23%	13

Уровень квалификации педагогических работников остаётся стабильным. Количество педагогов, имеющих первую и высшую квалификационную категорию, составляет 46 %.

В рамках повышения уровня квалификации в учреждении проводятся тематические методические объединения, педагоги посещают курсы повышения квалификации.

В МБОУДО СЮТ постоянно ведется работа по аттестации педагогических и руководящих кадров в соответствии с графиком аттестации.

Были организованы и проведены методические консультации по прохождению процедуры аттестации в целом, формированию педагогического портфолио для вынесения экспертной оценки деятельности педагогического работника, представлению методических материалов, в том числе педагогических технологий, используемых педагогом.

1.8.2 Методическое обеспечение образовательного процесса

Учреждение проводит методическую работу, направленную на его развитие и осуществляет непрерывное совершенствование профессионального мастерства педагогических работников.

Методическая деятельность осуществляется по следующим направлениям:

- документационное (разработка организационно-нормативных документов, регулирующих и регламентирующих образовательный процесс, подготовка и обновление документов для аттестации и аккредитации учреждения);
- методическое (разработка программного обеспечения, консультирование преподавателей по вопросам создания и модернизации образовательных программ, анализ программно-методического обеспечения образовательного процесса и соответствия учебновоспитательного процесса образовательным программам);

Для совершенствования образовательного процесса учреждения ведется отбор нового содержания и технологий образования, работа по обобщению педагогического опыта, по информационному обеспечению образовательного процесса.

Программы, реализуемые в учреждении

по виду с учетом направленности программ				По сро	По срокам реализации		
	Всего	Типовые	Адаптирован ные- модифициро ванные	Авторские	1 год	2 года	3 и более
Техническая	8	-	8	-	2	6	-
Социально-педагогическая	3	-	3	-	-	3	-
Туристко-краеведческая	2	-	2	-	2	-	

Результат качества реализации образовательных программ отслеживается педагогическим мониторингом в различных формах: выставки, соревнования, открытые уроки, конкурсы и другие. Каждый педагог выбирает такие формы, которые максимально позволят ребенку проявить И показать свои знания, умения И способности. Совершенствование педагогического мониторинга, постоянное отслеживание обучения и развития обучающихся позволяет педагогам увидеть в динамике формирование личности каждого ребенка.

1.8.3 Информационное обеспечение

Учреждение обеспечивает информационную открытость на официальном сайте и образовательном сайте МБОУДО СЮТ в сети Интернет. На сайтах размещены нормативноправовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, планы финансово-

хозяйственной деятельности, отчеты и анализы о деятельности, фотографии участников соревнований и выставок, результаты конкурсов, время и место проведение выставок и соревнований.

Воспитателно-досуговая деятельность учреждения регулярно освещается в социальных сетях и СМИ.

В СЮТ оборудован информационный стенд для родителей и обучающихся с информацией об учреждении и его структурных подразделениях, с копиями Устава, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации образовательного учреждения.

Дополнительно созданы стенды по вопросам безопасности жизнедеятельности, антитеррористической защищенности, пожарной безопасности, профилактике дорожнотранспортной безопасности.

1.8.4 Материально-техническая база

Согласно договору оперативного управления учреждение использует для организации образовательного процесса: 2 отдельно стоящих здания, расположенных по адресу — ул. Кирова, 21: первый этаж двухэтажного здания, площадью 636,2 кв.м., и одноэтажное здание, площадью 90,4 кв. м.; 3-х комнатная квартира в 4-х этажном жилом доме, по адресу ул. Фрунзе,40, площадью 88,8 кв. метра. Территория МБОУ ДО СЮТ составляет 0,6 га.

Все используемые помещения проходят плановые и внеплановые обследования государственными санитарной и пожарной службами, по итогам проверок имеются соответствующие заключения.

Имеющиеся площади учебных помещений позволяют осуществлять образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам при количестве контингента 172 человека одновременно в течение всего срока реализации программ, что соответствует предельной численности обучающихся и не противоречит контрольным нормативам действующей лицензии.

Для осуществления учебно-воспитательного процесса имеется необходимое оборудование: все учебные помещения оборудованы специализированным оборудованием. Имеется гараж-мастерская, на территории расположено спортивное сооружение «веревочный городок».

В МБОУДО СЮТ имеются мониторы – 7 шт., принтер – 5 шт., видеокамера – 1 шт., системные блоки – 7 шт. Ежегодно проводится косметический ремонт во всех помещениях.

Набор оборудования кабинетов позволяет осуществлять образовательный процесс по всем образовательным программам дополнительного образования детей.

На сегодняшний день в МБОУДО СЮТ в наличии следующее оборудование:

№	Наименование оборудования	Кол-во оборудования
1	Машина шлифовальная	1
2	Машина точильно-шлифовальная	1
3	Аппарат сварочный	1
4	Станок токарный	1
5	Точило	2
6	Велосипед	3

7	Автомат Калашникова	2
8	Пистолет пневматический	10
9	Учебный конструктор – робот Лего	5
10	Газовая туристическая плита	1
11	Палатка туристическая	5
12	Противогаз	1
13	Ручной мегафон	1
14	Видеопроектор	1
15	Дорожные знаки	7

1.9 Общие выводы

Учреждение реализует в качестве основных образовательных программ дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы, что позволяет отнести учреждение к типу – «образовательное учреждение дополнительного образования детей».

Содержание образования и воспитания детей по дополнительным общеразвивающим программам, полнота их выполнения соответствуют заявленным уровням и направленности.

Укомплектованность штатов, уровень квалификации педагогических и руководящих работников, методическое, информационно-техническое оснащение образовательного процесса МБОУДО «Станция юных техников» обеспечивают реализацию указанных дополнительных общеразвивающих программ в полном объеме в соответствии с требованиями, предъявляемыми к учреждениям дополнительного образования детей.

Уровень оснащенности дополнительных образовательных программ учебной литературой, информационными ресурсами, оборудованием позволяет проводить обучение по дополнительным общеразвивающим программам в течение заявленного срока реализации в соответствии с требованиями, предъявляемыми к учреждениям дополнительного образования детей по всем темам для заявленного контингента обучающихся.

II. РЕЗУЛЬТАТЫ АНАЛИЗА ПОКАЗАТЕЛЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

2.1 Показатели деятельности организации дополнительного образования, подлежащей самообследованию

N п/п	Показатели	Единица	
		измерения	
1.	Образовательная деятельность		
1.1	Общая численность учащихся, в том числе:	человек	1603
1.1.1	Детей дошкольного возраста (до 5 лет)	человек	0
1.1.2	Детей младшего школьного возраста (5-9 лет)	человек	345
1.1.3	Детей среднего школьного возраста (10 - 14 лет)	человек	929
1.1.4	Детей старшего школьного возраста (15 - 17 лет)	человек	329
4.2	Численность учащихся, обучающихся по образовательным программам по договорам об оказании платных	человек	нет
1.2	образовательных услуг		
	Численность/удельный вес численности учащихся,		
1.3	занимающихся в 2-х и более объединениях (кружках,	чел. /%	33/2%
	секциях, клубах), в общей численности учащихся		
	Численность/удельный вес численности учащихся с		
1.4	применением дистанционных образовательных технологий,	чел. /%	0%
	электронного обучения, в общей численности учащихся		
	Численность/удельный вес численности учащихся по	10.4	
1.5	образовательным программам для детей с выдающимися	чел. /%	0 %
	способностями, в общей численности учащихся		
	Численность/удельный вес численности учащихся по		
	образовательным программам, направленным на работу с		_
1.6	детьми с особыми потребностями в образовании, в общей	чел. /%	0%
	численности учащихся, в том числе:		
1.6.1	Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья	чел. /%	0%
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	чел. /%	4/0,25%
1.6.3	Дети-мигранты	чел. /%	2/0,125%
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	чел. /%	1/0,06%
	Численность/удельный вес численности учащихся,		
1.7	занимающихся учебно-исследовательской, проектной	чел. /%	81/5%
1.7	деятельностью, в общей численности учащихся		
	Численность/удельный вес численности учащихся,	чел. /%	1603/100%
1.8	принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы,		
1.0	соревнования, фестивали, конференции), в общей		
	численности учащихся, в том числе:		
1.8.1	На муниципальном уровне	чел. /%	933/58%
1.8.2	На региональном уровне	чел. /%	279/17,5%
1.8.3	На межрегиональном уровне	чел. /%	16/1%
1.8.4	На федеральном уровне	чел. /%	296/18,5%
1.8.5	На международном уровне	чел. /%	79/5%
1.9	Численность/удельный вес численности учащихся -	чел. /%	544/34%

	победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы,		
	соревнования, фестивали, конференции), в общей		
	численности учащихся, в том числе:		
1.9.1	На муниципальном уровне	чел. /%	389/24%
1.9.2	На региональном уровне	чел. /%	73/4,5%
1.9.3	На межрегиональном уровне	чел. /%	0%
1.9.4	На федеральном уровне	чел. /%	67/4%
1.9.5	На международном уровне	чел. /%	15/1%
1.10	Численность/удельный вес численности учащихся, участвующих в образовательных и социальных проектах, в общей численности учащихся, в том числе:	чел. /%	63/3,9%
1.10.1	Муниципального уровня	чел. /%	42/2,6%
1.10.2	Регионального уровня	чел. /%	17/1,1%
1.10.3	Межрегионального уровня	чел. /%	0%
1.10.4	Федерального уровня	чел. /%	4/0,2%
1.10.5	Международного уровня	чел. /%	0%
1.11	Количество массовых мероприятий, проведенных образовательной организацией, в том числе:	единиц	56
1.11.1	На муниципальном уровне	единиц	56
1.11.2	На региональном уровне	единиц	0
1.11.3	На межрегиональном уровне	единиц	0
1.11.4	На федеральном уровне	единиц	0
1.11.5	На международном уровне	единиц	0
1.12	Общая численность педагогических работников	человек	13
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	чел. /%	7/54%
1.14	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	чел. /%	4/31%
1.15	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование, в общей численности педагогических работников	чел. /%	6/46%
1.16	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	чел. /%	4/31%
1.17	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	чел. /%	6/46%
1.17.1	Высшая	чел. /%	3/23%
1.17.2	Первая	чел. /%	3/23%
1.18	Численность/удельный вес численности педагогических	чел. /%	2/16%

	работников в общей численности педагогических		
	работников, педагогический стаж работы которых		
	составляет:		
1.18.1	До 5 лет	чел. /%	2/16%
1.18.2	Свыше 30 лет	чел. /%	0
	Численность/удельный вес численности педагогических		
1.19	работников в общей численности педагогических	чел. /%	0/0%
	работников в возрасте до 30 лет		
	Численность/удельный вес численности педагогических		
1.20	работников в общей численности педагогических	чел. /%	4/31%
	работников в возрасте от 55 лет		
	Численность/удельный вес численности педагогических и		
	административно-хозяйственных работников, прошедших за		
	последние 5 лет повышение квалификации/		
1.21	профессиональную переподготовку по профилю	чел. /%	15/100%
1.21	педагогической деятельности или иной осуществляемой в	4CJ1. / /0	13/100%
	образовательной организации деятельности, в общей		
	численности педагогических и административно-		
	хозяйственных работников		
	Численность/удельный вес численности специалистов,		2/13%
1.22	обеспечивающих методическую деятельность	чел. /%	
1.22	образовательной организации, в общей численности	1CJ1. / / 0	
	сотрудников образовательной организации		
1.23	Количество публикаций, подготовленных педагогическими		
	работниками образовательной организации:		
1.23.1	За 3 года	единиц	64
1.23.2	За отчетный период	единиц	31
	Наличие в организации дополнительного образования		
1.24	системы психолого-педагогической поддержки одаренных	да/нет	нет
1.2 '	детей, иных групп детей, требующих повышенного	да/нст	1101
	педагогического внимания		
2.	Инфраструктура		
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	единиц	-
	Количество помещений для осуществления образовательной		
2.2	деятельности, в том числе:	единиц	9
2 2 4	V		1
2.2.1	Учебный класс	единиц	1
2.2.2	Лаборатория	единиц	0
2.2.3	Мастерская	единиц	8
2.2.4	Танцевальный класс	единиц	0
2.2.5	Спортивный зал	единиц	0
2.2.6	Бассейн	единиц	0
_	Количество помещений для организации досуговой		
2.3	деятельности учащихся, в том числе:	единиц	
2.3.1	Актовый зал	единиц	0
2.3.2	Концертный зал	единиц	0
	Игровое помещение	единиц	0

2.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	да/нет	нет
2.5	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да/нет	да
2.6	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	да/нет	нет
2.6.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	да/нет	нет
2.6.2	С медиатекой	да/нет	нет
2.6.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	да/нет	нет
2.6.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	да/нет	нет
2.6.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	да/нет	нет
2.7	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности учащихся	чел. %	0

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Преобладание обучающихся младшего и среднего школьного возраста в составе контингента обусловлено тем, что прием обучающихся в учреждение фактически осуществляется в соответствии с возрастными требованиями к приему детей согласно реализуемым программам.

Сведения о выбывших и прибывших учащихся фиксируются в общей базе данных учреждения и в журнале педагога дополнительного образования.

Возрастной состав контингента обучающихся соответствует Типовому положению, требованиям СанПиН 2.4.4. 1251-03, Уставу учреждения, лицензии на право ведения образовательной деятельности. Обучение детей в учреждении осуществляется согласно типовому положению об образовательном учреждении дополнительного образования детей.

Основными формами занятий являются групповые и индивидуальные и занятия.

На 31.12.2022 года в учреждении работают 13 педагогических работников.

Все педагогические работники (100%) являются квалифицированными специалистами. Удельный вес педагогических работников, имеющих высшее образование составляет 54%, имеющих среднее профессиональное образование составляет 46%. Образование педагогической направленности составляет 62% от общего числа специалистов.

Число высококвалифицированных сотрудников, чья заработная плата формируется от окладов, соответствующих первой и высшей квалификационной категории составляет 47 % от общего числа квалифицированных сотрудников.